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„Stvarajmo zajedno.“ 

Milenca Srećković je suvlasnica i direktorka preduzeća za inženjering, konsalting, 
projektovanje i izgradnju – SET d.o.o. Firma je osnovana 2003. godine, ima 180 zaposlenih, 
od kojih su 42 žene. Pre nego što se doselila u Šabac, Milenca je među prvima u svojoj 
generaciji diplomirala na Građevinskom fakultetu u Beogradu, a u toku studija bila je 
stipendista beogradske kompanije „Energoprojekt“.  
Po dolasku u Šabac počela je da radi kao pripravnik u OOUR Vodovod u okviru Komunalnog 
preduzeća, kao prvi hidroinženjer. Veoma brzo uspeva da sa ostalim zaposlenima pokrene 
izradu i realizaciju dugoročnih razvojnih planova Vodovoda i 1987. po ovlašćenju SO Šabac 
izrađuje predlog reorganizacije Komunalnog preduzeća. Nedugo zatim postaje direktorka 
samostalnog Vodovoda i, dok je bila na čelu firme, u periodu od 10 godina izgrađeno je 
objekata u vrednosti od približno 30.000.000 dolara.  
Godine 2003. sa suprugom odlučuje da formira sopstveno preduzeće SET d.o.o. Šabac koje 
je tada zapošljavalo tri inženjera, sa ciljem da obavlja poslove planiranja, projektovanja i 
izgradnje građevinskih objekata u oblasti visokogradnje, od stambenih do poslovnih i 
industrijskih objekata, oblasti niskogradnje, od puteva do složenih infrastrukturnih 
objekata, te u oblasti hidrogradnje. Preduzeće započinje svoj rad paralelno razvijajući i 
poslove projektovanja i poslove izvođenja građevinskih radova, pre svega objekata 
visokogradnje. Takođe, SET praktikuje stalne obuke zaposlenih i unapređenje organizacije 
rada kao i razvoj inovativnog informacionog sistema, što omogućava da se klijentima 
obezbedi kompletna usluga u oblasti investicione izgradnje. 
Godišnje SET odvoji više od 300 dana za pomoć lokalnim zajednicama, grupama građana i 
pojedincima, koji imaju dobru ideju za unapređenje života u svojoj okolini, a nisu u 
mogućnosti da sačine odgovarajuću prezentaciju, vizuelizaciju ili analizu svoje ideje koja bi 
omogućila njeno usvajanje u zajednici i realizaciju. Na ovaj način pomogli su da u 
realizaciju uđe projekat „Sava park“ u Šapcu, Spomen kompleks Velikog rata i Cerske bitke 
na Ceru, nova crkva u selu Vitojevci, izrada planova opšteg uređenja za nekoliko sremačkih 
sela. Trenutno se radi na pilot projektu „Idealne škole“ za OŠ „Jevrem Obrenović“ u Šapcu.   
Preduzeće pruža usluge korisnicima iz EU koji investiraju ili imaju nameru da investiraju u 
Srbiju. Najznačajnije reference: Gorenje Velenje (Slovenija), Maksim, Celje (Slovenija), 
Vescovini Group, SBE Monfalcone (Italija), Yazaki Ltd. Europe, japanska kompanija sa 
evropskim odsekom i sedištem u Nemačkoj. 
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Milenca je dobitnica priznanja „Cvet uspeha za ženu zmaja“ u kategoriji 
„Najevropskija ženska firma“. 


